

Spr. nr 1/2022

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Zakup ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego ze zwiększonym potencjałem ratownictwa drogowego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Budkach Piaseckich”

Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, a Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 roku, poz. 1710 z późn. zmianami) zwaną dalej ustawą Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

1. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu realizacji do 16 sierpnia 2023 r.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu wykonania przedmiotu zamówienia określonym w SWZ. Wykonawca jest zobowiązany do wykonania przedmiotu zamówienia w terminie 5 miesięcy od dnia podpisania umowy.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu składania ofert do 12 stycznia 2023 r.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ze względu na dokonane zmiany w treści SWZ w następstwie pytań otrzymanych przez Wykonawcę, Wykonawca jest zobowiązany do złożenia Oferty w sposób określony w Rozdziale 15 SWZ, do dnia 16

stycznia 2023 r. do godz. 10:00.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści, by miejscem napraw i przeglądów gwarancyjnych była siedziba Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najbliżej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę SWZ w zakresie o jaki wnioskuje Wykonawca.

4. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie przewidywanych kar umownych do powszechnie stosowanego poziomu, tj.:

- 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za zwłokę w dostarczeniu przedmiotu umowy w terminie,
- 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych w okresie gwarancji,
- 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za zwłokę w przeprowadzeniu szkolenia,
- 10% wartości brutto przedmiotu umowy za odstąpienie od umowy z winy Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę SWZ w zakresie o jaki wnioskuje Wykonawca.

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwana dalej: SWZ), poprzez:

1. zmianę Rozdziału 6, który otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca jest zobowiązany do wykonania przedmiotu zamówienia w terminie 5 miesięcy od dnia podpisania umowy.

2. zmianę Rozdziału 14 ust. 1, który otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca składający ofertę jest nią związany do dnia 14 kwietnia 2023 r.

3. zmianę Rozdziału 16 ust. 2, który otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca jest zobowiązany do złożenia Oferty w sposób określony w Rozdziale 15 SWZ, do dnia 16 stycznia 2023 r. do godz. 10:00.

4. zmianę Rozdziału 16 ust. 10, który otrzymuje następujące brzmienie:


Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych za pośrednictwem oprogramowania JOSEPHINE ofert w dniu 16 stycznia 2023 r. o godz. 10:15.

Zamawiający w załączeniu przekazuje aktualny Załącznik nr 3 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy” w obowiązującym brzmieniu. Zmiany dokonane w w/w załączniku dotyczą § 2, § 8 i § 9 oraz zostały zaznaczone kolorem czerwonym.

W pozostałym zakresie treść SWZ nie ulega zmianie.

Przedmiotowa zmiana zostaje dołączona do Specyfikacji Warunków Zamówienia i stanowi jej integralną część.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, że dokonaną zmianę oraz wyjaśnienia dotyczące treści SWZ udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <https://josephine.proebiz.com/pl/>

**OCHOTNICZA STRAŻ
POŻARNA**
w Budkach Piaseckich
Budki Piaseckie 27B, 96-516 Szymanów
NIP 8371640933, REGON 017511606
KRS 0000226731

Prezes OSP
w Budkach Piaseckich
Bylicki Grzegorz